

Портативные, компактные сварочные системы TPS 270i C PULSE и TPS 320i C PULSE от Fronius*

Компания Fronius расширила свою проверенную серию TPS/i, включив в нее источники тока TPS 270i C PULSE и TPS 320i C PULSE со встроенными механизмами подачи проволоки. Новые модели, рассчитанные на сварочные токи до 270 и 320 А, сочетают превосходную функциональность платформы TPS/i и очень компактные размеры. Данные модели одинаково подходят для сварочных процессов MIG/MAG, TIG DC и MMA. Эти источники могут использоваться везде, и благодаря своей компактной конструкции, они идеально подходят для применения там, где требуется высокая мобильность: стройплощадки, монтажные работы, мастерские.

Несмотря на компактную конструкцию, модели TPS 270i C PULSE и TPS 320i C PULSE отличаются бескомпромиссной эффективностью и гибкостью. Кроме комплекта для импульсно-дуговой сварки MIG/MAG, входящего в стандартную комплектацию, предлагаются также пакеты для проверенного стандартного сварочного процесса от Fronius и пакеты для процессов LSC (Low Spatter Control) и PMC (Pulse Multi Control), разработанные для серии TPS/i. Множество предварительно подготовленных сварочных характеристик и полезных функций упрощают процесс сварки. Например, функция SynchroPulse обеспечивает уровень чешуйчатости сварного шва не выше, чем при сварке TIG. Тщательно продуманные детали, включая ролики механизма подачи проволоки для разных диаметров проволоки с цветовой маркировкой, окошко, которое позволяет быстро проверить остаток проволоки, и простой пользовательский интерфейс упрощают использование сварочной системы. Отдельно следует упомянуть, что пользователи сварочной системы TPS/i могут сочетать аппаратную часть, сварочные процессы и программное обеспечение в соответствии со своими индивидуальными потребностями. Таким образом, сварочное оборудование данной серии в дальнейшем можно с легкостью изменять и модернизировать, что обеспечивает надежную защиту инвестиций. Например, унифицированный модульный принцип дает возможность пользователю начать с приобретения всего одного аппарата для стандартной сварки короткой дугой и в последующем модернизировать его для выполнения импульсной сварки.

Новая сварочная платформа TPS/i предлагает пользователям невиданную степень индивидуализации, интерактивные возможности и выдающиеся усовершенствования. Это позволяет предприятиям выполнять более сложные и разноплановые сварочные работы проще, эффективнее и с неизменно высоким качеством. Более того, разнообразное дополнительное оборудование и широкий спектр принадлежностей, например, системы



Новые источники Fronius серии TPS/i благодаря своей компактной конструкции идеально подходят для использования в мастерских и на заводах

* Статья на правах рекламы.



Отличительной особенностью новых источников тока серии Fronius TPS/i, например, TPS 270i C PULSE с водяным охлаждением, является очень компактная конструкция

газового и жидкостного охлаждения, дистанционное управление или удобная сварочная горелка PullMig, позволяют быстро и просто адаптировать устройства к конкретным ситуациям и областям применения.

Источники тока с полностью цифровым управлением снабжены функцией подключения к Интернету, что значительно упрощает обновление встроенного ПО на месте эксплуатации.

Новые устройства рассчитаны на все основные сетевые напряжения и частоты, что позволяет использовать их в любом уголке мира. Модели TPS 270i C PULSE и TPS 320i C PULSE позволяют сварщикам добиться высокого качества сварки и максимальной воспроизводимости результатов, а также обеспечивают максимальную производительность даже в самых суровых условиях эксплуатации.

Fronius International — австрийское предприятие с главным офисом в Петтенбахе и отделениями в Вельсе, Тальхайме, Штайнаусе и Заттледте. Предприятие специализируется на системах для зарядки батарей, сварочном оборудовании и солнечной электронике. Всего штат компании насчитывает 3385 сотрудников. Доля экспорта составляет 93 %, что достигается благодаря 24 дочерним компаниям, а также международным партнерам по сбыту и представителям Fronius более чем в 60 странах. Благодаря первоклассным товарам и услугам, а также 928 активным патентам, Fronius является лидером в области технологий на мировом рынке.



SHIFTING THE LIMITS

ООО «ФРОНИУС УКРАИНА»
07455, Киевская обл., Броварской р-н,
с. Княжичи, ул. Славы, 24.

Тел.: +38 044 277-21-41; факс: +38 044 277-21-44
E-mail: sales.ukraine@fronius.com
www.fronius.ua